
Летопис за мај 2025.  

 

8. мај 2025. Недеља сећања и заједништва  

Обележавање Недеље сећања и заједништва је и у одељењима 1/1 и 2/1 протекло у 

знаку спортских активности! Полигон, сарадња, забава и заједништво! Сећање кроз 

игру и дружење! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. мај 2025. Опасуљи се!  

Наша школа је у пројекту „Еко-школа Србије” и носилац 

је зелене заставе. 

Данас смо кренули са пројектом „Опасуљи се” у сарадњи 

са научницима Института за биолошка истраживања 

„Синиша Станковић” у Београду и Института за ратарство 

и повртарство у Новом Саду. 

Пројекат има циљ да научници заједно са ученицима 

одреде особине специфичних сорти пасуља, као и штетну 

врсту инсекта који га напада – пасуљевог жишка. 

Еколошки координатор наставница географије Катарина и 

наставница биологије Ана, заједно са ученицама 5-1, 

кренуле су са активностима. 

Пасуљ је посађен, сад само чекамо да никне.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. мај 2025. Угледни час историје 

Наставница историје Драгана Вучићевић одржала је угледни час у одељењу 7/2 у 

присуству педагошког асистента Верице Јовановић, секретара Горане Милићевић и 

наставника математике Горана Антовског. Тема су били балкански ратови, а у другом 

делу часа био је одржан и квиз на ту тему. 

 

 

 



13. мај 2025. Математика на школском терену  

Понављамо јединице мере за површину и израчунавање површине квадрата и 

правоугаоника.  

Цртамо на терену фигуре са задатим мерним јединицама и одређујемо дужине страница 

или површине помоћу математичке формуле. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14. мај 2025. Очистимо Рипањ!  

У нашој школи је организована акција чишћења школског дворишта и околине школе 

поводом Дана планете Земље. Ученици су са својим наставницима у џакове скупљали 

отпад који се накупио у околини школе уз поруку да је животну средину важно одржати 

чистом како бисмо сви били задовољнији и здравији.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



20. мај 2025. Радионица о пролећу са 2/1 

Одељење друго један било је у посети Школској библиотеци и израдило радове за 

централни школски пано на тему пролећа по узору на песму Десанке Максимовић „У 

гостима”.  

 

 



21. мај 2025. Једнодневни излет  

Ученици од 5. до 8. разреда су били на једнодневном излету у пратњи својих 

одељенских старешина. Посетили су манастир Хопово, Петроварадин, Свемирски 

музеј, Нови Сад и Сремске Карловце.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пуни утисака након посете Петроварадину и Музеју свемира! 

 

 



У манастиру Хопово, Новом Саду и Сремским Карловцима…  

 

 

 

 

 

 



22. мај 2025. У свету науке – 4/1  

Инспирисани причом о животу 

Николе Тесле и његовим првим 

сусретом са електрицитетом, 

мотивисани смо да и ми 

експериментишемо. Испитујемо 

својства материјала, 

наелектрисање, електричну 

проводљивост, својства смеша, 

кондензовање и испаравање. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23. мај 2025. Посета зоолошком врту  

Ученици 3/2 и 4/2 су уживали са својим 

учитељицама у лепом дану на 

Калемегдану, у дружењу са дивљим 

животињама београдског зоо врта.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27. мај 2025. Крос  

Данас је у нашој школи одржан крос! Трчали су ученици старијих разреда подељени у 

различите категорије: дечаци 5. и 6. разреда, дечаци 7. и 8, као и девојчице 5/6. и 7/8. 

разреда.  

Међу петакињама и шестакињама најбоље су биле Анђела Стошић, Нађа Марковић и 

Ирена Кузмановић, док су се у групи ученица седмог и осмог разреда истакле Ања 

Ћулибрк, Марија Бојичић и Теодора Станчић.  

У првој групи дечака (5/6. разред) најбоља тројица били су Норис Хаџић, Виктор 

Шикањић и Михајло Бојичић.  

С друге стране, у конкуренцији ученика 7. и 8. разреда прва три места су заузели Душан 

Јандрић, Филип Санчић и Немања Милошевић!  

Победницима су додељене симболичне награде које ће са својим другарима 

искористити током одмора од кратке али захтевне трке!  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27. мај 2025. Радионица у 3/2  

Одељење 3/2 је у сарадњи са школским 

библиотекаром направило пано на тему 

дечјих права поводом Међународног дана 

заштите деце, који ће се обележити широм 

света 1. јуна. Деца су направила законик 

по својој мери! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28. мај 2025. Једнодневни излет – млађи разреди  

Ученици млађих разреда имали су једнодневни излет у западну Србију. Посетили су 

историјски спомен-комплекс у Бранковини, месту у којем је сахрањена наша велика 

песникиња Десанка Максимовић, као и Народни музеј у Ваљеву. Слушали су о 

знаменитим личностима попут поменуте песникиње, али и чувене породице 

Ненадовића, који су важили за виђеније људе тога краја. Уз све то, имали су и спортске 

активности у природи и уживали су у дружењу и лепом времену.  
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Више фотографија можете погледати на званичној фејсбук страници 

школе: https://www.facebook.com/ripanjputnik 

 


